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Rigidez de un estructura

* Un grado de libertad sin amortiguamiento:
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Rigidez de un estructura
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* Laflecha de una estructura es: =35
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* Queée relacion hay entre la Fuerza P y el

desplazamiento de ese punto?



Rigidez de un estructura

e La flecha de una estructura es:

m = 10ton ; -
: Pl ]=—(R4—R-4)
__ e [
% P T 4
_ >
I K.U=F
E1 N 3E) N
— K=—= 1620(N /mm)
T77777777

o Cilindrico k 1620 1273 rad
Dext=1m W = m_ 10 = 05
Dint=0,9m

Hormigon E=32e3 MPa



10m

Rigidez de un estructura

La flecha de una estructura es:
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Rigidez de un estructura

* Constantes en serie
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Rigidez de un estructura

* Constantes en paralelo
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Rigidez de un estructura

* Constantes en paralelo
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